F18E pz L 8 &
ST A -

% S 1 SA18-424
f§§ﬁ'%Bmgﬁ“§ﬁf&R%§F@
peARR e i B

3
M4t B R%§;@~@@m\w%ﬁi*ﬁf



B

o, |k

m H OB W

V[N
/

~ PGB e e
B EHEy e
S T B R B AL e e e e e e e el
S TH R RR B T OE v v e eee e eee e el el
B OB OGS B e e eee e een e e e L
SO B e e eee eee eee eee en een cen e el el
SRR B Y e e e e e e e e e
v B EE R e e e e e e e e

29

30

30

N Eﬁf ﬁﬁ% . tee ses ses ses see ses see ses ses see ses ses



T2

RN E S K BR ~ BZ ~ BL » #ffEE#% | BR KIE(ERUIFEEE - £ EY)+
KIO: ~ H:O» FEHEAE L LAY » CH(COOH). HIE F 2 LIHFEMIIE » Mn™ AI{E(E I
A RHIRE - &EHIRFINERAGTE - FREERERR
r=k[FLO:]"'[KIO: " [MAT“THT*" » Mn” $E(T T 4= B S FERY (LR > MnSO- 4R H#50 5 0.09 -
FERFEHET TR0 7y > FRMTEEBREZ S8 SAE pH BT 0.7~1.6 ZfEI A /8% - ML
A TEA Y E (B - B - B R R B a s B AN [ - (Ui Ry
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= WFEENE
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B SENEZE AR CE(EIE S - 53505 BR ~ BL » BZ FEANE - HEERE
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EHEF/KOER) ~ #E/K HO: ~ N CHACOOH): - Ffi & nn i MnSO. ~ HEEFH KIO: ~
Bl HoSOs ~ @& bl NaOH ~ ky BEEK) ~ HEE CH:.OH ~ ZE CHOH ~ IEAES
C:H-OH ~ 1E T B% C.HOH ~ 1E/iE% CsHiOH ~ £ CH:OH ~ =4k T % C:HOH ~ Z %
C:H«OH). ~ N =% C:Hs(OH)s ~ HfE HCHO ~ A C:H-CHO ~ Pfiid CHsCOCH ©

= R AW S b
B-R #ixi% 2 [ (Briggs-Rauscher S )
RHEERARO) I A E AL EU(H00) BB FEET) - HIlEE Ry B-R #ikzz S & (Briggs-Rauscher
[ fE) » 2R~ B ORI » S FER ] E S W EL D -
A GEE HESE) — FEMERRAVEE T > A RIS R h AV et oy
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[0 + 2H0: + 2H' + T L 14204300
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1. R AL FETREERHUERE 30%1) H:0x050.0mL % 100.0mL &S > JIKE
100.0mL * FEE 4.9 M H:Onaw °

2. A Bt 100.0mL A EFRFIIAVFFERETK - DIETRPFEHL 4.28 g KIOs0 Jz
LISy FETR, SR HY 3.0mL 7Y 3 M HoSOwa JIAZEIRH > B EEIRIIKE
100.0mL > EZROR A4S > BLE KlOuw 0.20 M > HaSOxw0.09M ©

3. (D) Bk Al E R 0.06 g HIBAS POBEFRHE - HIAG#HZK 40.0mL » F0ER
ZiER o BIEHUER » AR TERA -
(7ER C: LABRTRAPRPEL 3.90 g HY MA( &R 1.69 g #Y MnSOufft 100.0mL
HEMF > A B0 FE R 40.0mL > FHIKZE 100.0mL > #25RE &
5] » BCE MA 0.375M > MnSOsw 0.10M

4. BEER A~ B~ CENRDERFIROE 25°C 0 2P/ NE -

5. DI EERUAK B ~ C £ 10.0mL £ 100.0mL BEFR e - #2FE9 518 5 DIE
W B AR A 10.0mL AIAJEEFR » LU phyphox SRAS{HHIRE 2 SR ZEIRS
fi] e
(phyphox #Ag: FRAFSE FH &S S Y "Light 88 3H » ELINAE Kol FH A0V CRUESS
(LTR548 ALSPS LiteOn(v D) ACHIEEREER O EE - HAA 16 2 20 itAVA S
R~ HEIRRHIEGMEEE - KB n] FOCEE AR AT HEROR RS - SR -
g E PRI FEREREAR - REES b0 NE 1~ 2 ~ 3)IMEZEEBETDE
SERIETE - LU EACHIE » 28 O IR B LR (R AV B 2R (A1 T &
4) > B 2 Microsoft Office Excel PAESMFT © )
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=T A
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- B HoSOuo (F%E pH {H)IRIE > S amall

pH {H
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. B KIOwoie & » 5 imah

A KIOse

)
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4.71
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6.42

HKER#Z

[KIOse0] (M)

=R B

0.18

0.20

0.22

0.24

0.26

0.30

. BENTRRMARE > S

jJ[[]\ MA (g)

2.08

2.34

2.60

2.86

3.12

3.38

3.64

3.90

4.16

KB R
[MA] (M)
=R C

0.200

0.225

0.250

0.275

0.300

0.325

0.350

0.375

0.400

. I MnSOuw 28 > 5 EmaE

A MnSOus (g)

1.35

2.03

3.38

4.06

5.40

6.08

6.76

HKIBERRER

[MnSOsea] (M)

=5 C

0.08

0.12

0.20

0.24

0.32

0.36

0.40




(=) IMAEHRIEES - B - B EERHEZ

. EHEEEARICEDER 1~4 -

2. DIERICE: NS ARYE®ES - B -~ BDE A 100mL B > JI7KE 100mL
(DEZEHES ~ 28 ~ BT ~ I TR ~ IR - B - =% T8 - 278 - =
BEHRERCEL N R
S (mL) 10.0 20.0 50.0 100.0
MR EEIA(%) | 10.0 20.0 50.0 100.0
Q) FHEEHYRERCEA N =8
FHEE (mL) 14.3 35.7 71.4 100.0
R R (%) | 2.0 5.0 10.0 14.0
Q)FlE ~ NERRYRERCELD N RS
AEE ~ ABAmL) | 5.0 10.0 20.0 50.0 100.0
R EE (%) | 5.0 10.0 20.0 50.0 100.0

3. REAR D BRI T RIE 25°C > /N o
4. Doy e BERHUER B ~ C £ 10.0mL » 7&K D 5.0mL £ 100mL bt - FpERE
A% - B EREERHUER A 10.0mL JIARLEEFR S > Ll phyphox #REG (M
R A FER I B ORIF ]
() 3RIHUK ~ NEQ0%) ~ FAEAQ20%) ~ =8 T EEQ20%)
(20%) ~ PREE(50%) ~ PRER(S0%) » FERRIRME THIEE LA

I SRS ESE 1~ BB S -
S RN -

2. R D: LAy FE R B A IR 0RO SRR (RER(20%) ~ EANEEQ0%) ~ =8 T
BEQ20%) ~ L—BEQ20%) ~ PIEE(S0%) ~ PIBE(S0%) #5 SmL FBeff e - B8 R i
JEGT R Ry 5 ~ 15~ 25 ~ 35 ~ ASCERRORE T > MOE /N -

3. LASYEREERIUAR B ~ C % 10.0mL » AR[EHAE 275 D 5.0mL £ 100mL EFF
o RHEFES AR - BRI RREERAUER A 10.0mL JIALBLEMH > DL
phyphox FAGH{FHIEE 2 S FE R BN IEF ] -

(h) HRETEEE (BERE - ) AEENIES PE

. EEEARICEDE 1~4-

» ZEEQ0%) ~ =R

15+ 25~ 35 45CENK



2. DIAWEE: 7 AIECE R AR 5% ~ 10% ~ 20% ~ 30% ~ 40%&EE « SRS
e
3. DIArEmE B HUAR B ~ C % 10.0mL > A7 D 5.0mL £ 100mL SR - 7548
P A% - BRI EREE AR A 10.0mL JIARLESR S » DL phyphox S
RIS 2 S PR BRI ]
{h~ EEsER
— PR RER & S IR E R AR
(M ERER
FeIE s AR LR E 2 PR 2 (IS RE B A ] 2 EIOE T R S M AR 7 4]
8 S I RE R PR (ot tsttatts)/5) 2 EIEUE Ry AR E S T 2 RO R
B Rkt - R R ORISR BRIV BRI - Bt AU R BCE S E 5 T
B TEYIE R e R 2 4 -
1. B HOJRE @ sfamalE
AV LB HO ST I E5(0.98 ~ 1.47 ~ 1.96 ~ 2.94 ~ 3.92 ~ 4.90 ~ 7.35 ~ 9.80)M
B : KIO:(0.2M)+ HaSO: (0.09M)

C 5 - MA (0.375M)+MnSO: (0. IM)+ B 5 <7

H.0.(M) 0.98 1.47 1.96 2.94 3.92 4.90 7.35 9.80
EBEXH 0 6 16 8 17 18 20 16
B AENE 0 73.17 92.53 90.95 94.69 93.22 90.33 53.94
AIAREZF | 0 14.63 475 .77 447 4.30 3.51 3.39
FEJIRF ] (sec)
FH phyphox EEHI & (A EHEAE Excel IR » BP0
[H,0,]=1.47M [H,0,]=1.96M
20000 20000
15000 15000
10000 + i 10000 -
5000 ‘) 5000 -
0 T " = r ] 0 -
0 20 40 60 &0 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120




[H,0,]=2.94M [H,0,]=3.92M

20000 15000
15000
10000
10000 n———
5000
5000 -
0 T pa ' ' 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120
[H,0,]=4.9M [H,0,]=7.35M
15000
15000
10000 10000 -
5000 5000 -
0 0 T T T T T 1
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
[H,0,]=9.8M
15000
10000
s000
0 A ; AN e ——

0 20 40 60 8 100 120
AR B~ CIRERIEE > B A BRRECKEEE - 1M r IEEERY 5/(ti+tot+tattatts) -

R A HUE % og(n)= a log[A] + log(k) » log(n)¥f log[HOufiE » EiEEhas > R

Bl Fs HO: 2 SR -

H0:(M) 1.47 1.96 2.94 3.92 4.90 7.35 9.80
log[H:0] 0.167 0.292 0.468 0.593 0.690 0.866 0.991
log(r) -1.165 -0.676 -0.890 -0.650 -0.633 -0.545 -0.530




0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
-0.2
-0.4
oo
:;: -0.6 ° ‘. .......
08 e
-------- ° . \
a y=0.621x - 1.088 SLENES O
12 ° R? = 0.664 0.621
-1.4
log[H,0]
2. MEBHEE  sfamidl
pH & 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5
BB 4 4 5 6 14 25 34 33
BB AR 21.07 1323 [1653 | 17.99 |47.35 |110.59 |142.62 |119.23
AIAREZF | 7.02 4.41 4.13 3.59 3.39 3.01 2.93 2.97
HIF fE(sec)
log()¥T log[H'1f#El - FFHEEA4R Z RERRI S H 2 S0 8L -
pH 1 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5
H'M) 0.158 10.126 {0.100 |0.079 ]0.063 ]0.050 [0.039 |0.031
log[H'] -0.800 {-0.900 |-1.00 |-1.100 |-1.200 |-1.300 |-1.400 |-1.500
log(r) -0.846 | -0.644 |-0.616 |-0.556 |[-0.530 |-0.473 |-0.467 |-0.473
-0.3
16 1.4 -1.2 1 -0.8 -0.6
....... -0.4
® e 0 05
...... Q . °
N -~ * -0.6
B [y=oa70x-1116 @ e °. 0.7 S HERE R
R2=0809 e ' -0.470
-0.8 i
[ J
-0.9
-4
log[H']
DU KIOs RS » S amai

3.

A /ﬁ/ﬁf s H:O (49M)

B AR

CIER

: MA (0.375M)+MnSO: (0.IM)+ Bk F5 77851

Be#d KIOs B 53 B A(0.18 ~ 0.20 ~ 0.22 ~ 0.24 ~ 0.26 ~ 0.30)M+H=SO4(0.09M)




KIOs JREEM) 0.18 0.20 0.22 0.24 0.26 0.30

R 26 14 19 12 22 19
e A AR ] 121.51  [52.48 88.03 40.52 91.15 06.34

Al AL REZ g (sec)  [4.38 3.92 4.00 3.51 3.30 3.30

log(n¥# 1og[KIO:]fik[El » FHEEh 4R 2 R R KIOs Z 458 -

KIOs(M) 0.18 0.20 0.22 0.24 0.26 0.30
log[KIOs] -0.744 -0.698 -0.657 -0.619 -0.585 -0.523
log(r) -0.642 -0.594 -0.603 -0.546 -0.519 -0.519
0.4
-0.8 -0.7 -0.6 -0.5 -0.4
-0.45
05
_ o .o
E] - -0.55 S KIOs SRy
B = 0.586x - 0,196 0.586
. £ R2=0.876 06
U -0.65
0.7
log[KIO,]

4. BN _FEMAER > SR
A H0:(4.9M)
B /&1 : KIOs (0.2M)+ H2S04(0.09M)
Camk B MA BFES3 R F0.2 ~ 0.225 ~ 0.25 ~ 0.3 ~ 0.325 ~ 0.35 ~ 0.35 ~ 0.4)M +MnSO:x

(0. 1M+ 5 T

AR 0.200 ]0.225 |0.250 |0.275 |0.300 [0.325 |0.350 |0.375 |0.400
1

R 6 6 7 7 8 0 |12 |12 |15

AR ] 3226 | 29.14 | 3224 |31.82 |3595 |4435 |4885 |51.53 |62.85

AIARKEZY | 6.45 5.88 5.41 5.28 5.08 477 4.20 438 4.05
PR (sec)

log(n) ¥ log[MAIE] > 1SHEEA4R Z REREIR MA Z 803 -

A & (M) 0.200 10.225 ]0.250 |0.275 ]0.300 |0.325 |0.350 |0.375 |0.400

log[MA] -0.698 |-0.647 |-0.602 | -0.560 | -0.522 | -0.488 | -0.455 | -0.425 | -0.397

log(r) -0.809 |-0.769 |-0.733 | -0.723 | -0.706 | -0.679 | -0.623 | -0.641 | -0.608
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-04

11

0.8 0.7 0.6 05 04 4503
y = 0.650x - 0.352 0.5
R? = 0.966 055
= . -0.6 .
g " -0.65 S
e 07 (MA) RES
' @ .
..... - -0.75 0.650
.0
o -0.8
-0.85
log[MA]
5. IXERREETEEE(MnSO)ENE » S imalEr
A /ﬁ/&d s H:On (49M)
B /AR : KIO: (0.2M)+H2SO4(0.09M)
C +BoeE MnSOGEE AT A (0.08 0.1 ~0.12~0.2~0.24 ~0.32 ~ 0.36 ~ 0.H)M+ MA
(0.375M)+ By Fi5 A1
%F(M) 0.08 0.10 0.12 0.20 0.24 0.32 0.36 0.40
ez ‘H%Z 19 19 20 20 20 21 22 23
EHF'EFJ 89.48 83.09 103.94 | 98.16 87.79 92.56 101.25 | 102.66
Uﬁ E&Y | 3.678 3.556 3.47 3.47 3.38 3.30 3.18 3.05
PR (sec)
log(r)¥t log[MnSO«)ff[&E > F5HEEALR 2 REREN By MnSOs 2 S »
MnSOs (M) 0.08 0.10 0.12 0.20 0.24 0.32 0.36 0.40
log[MnSOx] -1.097 | -1.000 |-0.920 |-0.699 |-0.619 |-0.494 |-0.443 |-0.398
log(r) -0.565 | -0.551 |-0.540 |-0.540 |-0.530 |-0.519 |[-0.502 |-0.485
0.4
1.2 1 0.8 0.6 0.4 02 0
-0.44
-0.46
= y = 0.090x - 0.465 . -0.48
E; R?=0.861 o .. MnSO: 4R 8
......... * ‘ F50.09
.......... ° -0.52
........ °
o . ° -0.54
@
e -0.56
-0.58
log[MnSO,]




(&) EfEm
1. RIBEERAE R R SENRIE T 2 A E R r=k[H.0:]" [H]"[KIOs] " [MA]™
2. Mn™ #E(F: LA B S TERTAEALT - MnSO: 45805 0.09 «

3. fEEERAE R ISR E S SRR (<147M) - RIEREETT @ EE/KHY
FTEEVIEE N EMAISEY) > BRI & N Ry S KAEE R T TR [ 2

77 =R FE > BE4ER LIKIEIO: + 2H0:+ 2H + T — L +20: + 3H:0)
PR 210 +5H:0:42H —=145046H0 ~ L+SH:0-—>210s +2H" +4H:0 -
4. BEAN > Pl HVAR B R B E - B HEHIEZ 2 R R
A: L+ CHCOOH): — ICH(COOH): + H" + IT#1 B: 105" + 2H:0: + 2H + I— L+ 20: +

3H0 WA - A SfE Ry TR B AL S MBS RN - FEIE Ry SHA R E B Re A

A A REAT H REY) » INIEEH ETHE - (g RieRaaH B HER -
5. It B-R iR SERY pH EFEAE 0.7~1.6 M > FEEA g 34 -
© IIAERPTE (B - B - B)EE AR 8 - MR i AR
(Rt ZtmE S TR Ry N 2 B4R T2 E0)
CGLUNS4HZ A~ B~ COBIR & FEER)
(EENEP AR - SRR IR LR R P i 2 o

1.z
RS 10% 20% 50% 100%
B ALK = 22 R ] (sec) | 3.588 3.548 3.096 2.642
= S 4EHE ] (sec) 103.56 92.42 74.09 49.12
=1 ~f7 E
AT 2R 4T ]
4 120
% > l‘\‘\ 3 123 X\’\
]Elé 3 \ g 60 \\
B s | mevTEe - y=-5843x +106.0
R2 = 0.985 B 20 - R2=0.985 —
:1% 2 T T T T 1 0 T T T T
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80%
AR AR
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2.1

LEERE 10% 20% 50% 100%
Bl LR E 2 05 (sec) | 3.508 3.508 3.304 2.558
EE 7 4EHE ] (sec) 92.24 75.53 65.84 32.73
I 1 £ +
A 2R ARIF
4 100
g 35 - —g 80 \’
g N = 60 iy
w3 ~— £
]E’nﬁK R 40 \‘
2 2.5 - y =-1.087x + 3.708 N y =-60.96x + 94.01
I R = 0,947 (o — Re=0966
1% 2 T T T T 1 0 T T T T 1
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
ZEERE ZERRE
3.
AR 10% 20% 50% 100%
Bl AL R EZ 05 (sec) | 3.098 3.18 3.014 2.602
= A 4EHE ] (sec) 78.28 81.59 80.91 55.56
e el 2 I
EIFIR S AT ]
35 100
Q ) |
% 3 T g 80—+ ¢
e 60 £
;ﬁ g 40 - y=-26.92x +86.2
25—y = : - -26. _
R Do RSO
1@ 2 T T T T 1 0 T T T T 1
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20%  40% 60% 80% 100%
RERE RERE
4. 71
THERE 10% 20% 50% 100%
Bl AL R E 2 05 (sec) | 4.002 3.222 3.548 2.768
ESMEIERE] (sec) 128.09 84.68 76.30 44.20

13




b £
AT LA HRRFE]
35 150
7 L
T 3 T & 100
B i *
5 25 y = -0.607x + 3.246 O y=-77.29x +1181 ¥
R?=0.913 it R2=0.816
1% 2 T T T T 1 0 T T T T 1
0%  20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
TERAE TEAE
5. %8
TR 10% 20% 50% 100%
A ALK RS (sec) | 3.836 3.630 3.180 3.468
ESMEEERE] (sec) 85.60 82.92 67.33 27.87
I c4 £
AR LS
__ 4 120
838/ @  y=-0.374x+3.697 T 100
I R2 = 0.299 2 o0 [Taa
4 3.6 Iy
o . 60 e
& R y =-65.29x + 95.31
iy 2 ¢ # 20 ——° Re=gog2
1E 3 T T T T 1 0 T T T T 1
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
TREERE KEERE
0.2
HNEERE 10% 20% 50% 100%
A ALK R (sec) | 3.770 3.674 3.176 2.720
= 4EHE ] (sec) 97.86 88.35 44.35 45.81
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25T £
A LR HRIRFE]
4 \ 120
3 T 100 —¢
B3 ¥ 60
P 3
T — \ £ 10 3 4
225 - y=-1190x+ 3870, b y = -59.03x + 95.65
i R2 = 0.980 20 - R2_0725 I
1% 2 T T T T 1 O T T 1
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0%  20% 40% 60% 80% 100%
RRERAE BERNEBRE
=y
=T EERE 10% 20% 50% 100%
Bl AR E 2 HEE ] (sec) | 3.796 3.548 3.468 3.306
= S 4EHE ] (sec) 97.82 84.00 72.65 38.83
2T S £
AT LA AT ]
__ 39 120
038 @ _ - T 100 -
3 y = -0.456x + 3.735
i 37 1 R2=0817 m% 80 T
it a6 o - i
g3 4 e 40 T y=-61.73x+101.1 T
ig 33 - ® 20 ——  R!=0980
1]]12 32 T T T T 1 O T T T T 1
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
=T ERE =RTERE
8.2 %
L ERRE 10% 20% 50% 100%
A ALK R (sec) | 3.970 3.846 3.722 3.310
= 4EHE ] (sec) 113.72 98.22 87.85 67.62
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CIFE GRS

W l C HT FEﬁ

4.5 120
g 4 - g 100 \k‘\\’\
¥ s I & 0 —,
o e £ 60
[T y = -0.702x + 4.028 ﬁ 40 | y=-46.47x+ 1127
K25 +—— Re=0983 — W 20 RE=0043
1% 2 T T T T 1 O T T T T 1
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
Z_BREE Z_BRE
9.7 =g
N=ERE 10% 20% 50% 100%
Al A REZ PR R (sec) | 4.266 4.098 3.932 3.836
BEAMENE (sec) 94.82 54.56 49.79 43,71
2eE T o ST
I S 4RNF ]
_43 5 100
842 3 w0
e o
wy 4 s ¢ *
B 3.9 ® £ 40
K g y =-0.431x + 4.227 . " .0 y = -41.42x + 79.36
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